

# HOROSKOP

## OVEN

V prvi polovici maja s Soncem v dvojčkih lahko na dan prihajajo prikriti napake, ki ste jih do sedaj odlično skrivali. Brzdajte svoja čustva, upoštevajte le tisto, kar je pogojeno z vašim razumom. Premostili boste slabo voljo. Ne glede na to, da ste precej napeti, sprejmite konec meseca junija kot dobro priložnost za spremembe po lastnem okusu, saj vas bo vodil vpliv Venero v znamenju leva. Nikar se ne osamite preveč, saj potrebujete dobro družbo, ki vam prinaša veliko boljše počutje in v avgustu tudi nove priložnosti.

## BIK

Ljubezen bo v prvi polovici maja zaradi vpliva Venero v znamenju raka nekaj plemenitega in z lahkoto se boste na nežen način predali partnerju ter nadaljevali prijetno zgodbo. Nekaj previdnosti ne bo odveč, še posebej v domačem okolju, kjer se nekaj zapleta. Osvobodite se skrbi, ki neprestano trkajo na vaša vrata. Konec meseca avgusta se boste z Venero v znamenju tehtnice soočili s svojimi sposobnostmi učenja in tudi z vsemi pričakovani, ki vas bodo popeljala v boljše rezultate in zadovoljstvo.

## DVOJČKA

V prvi polovici junija, ko bo Sonce potovalo po vašem znamenju, bodo odločitve tiste, ki lahko prinesejo napredek na osebnih in duhovnih ravneh. Pokazale se vam bodo nove poti, ki vas bodo navdihnile s svojo energijo. Nečesa, kar vam je vedno manj všeč, ne morete spremeniti. Imeli boste veliko zaupanja v prihodnost, kar vas bo v avgustovskih dneh, ko bo Sonce v levo, opogumilo, da boste potrpežljivo sprejeli stvari, ki jih ne morete razumeti. Izpite boste opravljeni zelo uspešno, motivacije bo tokrat več kot dovolj.

## RAK

Na simpatičen način se boste v prvi polovici junija s pomočjo Marsa v znamenju vodnarja izpostavili, vse se vam bo tokrat zdelo preprosto, zato vas ne bo strah prevzeti glavne vloge. Tokrat vam bo uspelo celo zmagati! Igra, ki jo igra nekdo od prijateljev, vam ne ustreza, saj vidite, kaj se dogaja za vašim hrbtom. V avgustu, ko bo Sonce potovalo v znamenju leva, bo posebej naporno s tistimi, ki so preveč občutljivi. V družabnih vodah se boste tokrat odlično počutili, saj boste v središču pozornosti.

## LEV

Maj s Soncem v znamenju bika vam prinaša nekaj sprememb in strah pred novostmi. Ovirale vas bodo nerešene zadeve, ki jih vztrajno vlečete za seboj, toda zaključek se vam bo tokrat še izmikal. Še vedno niste pripravljeni opustiti določenih stvari, pri čemer vam bo v juliju pomagal Mars v znamenju vodnarja. Nekdo vas bo opazoval in nadziral, kar vas lahko proti koncu meseca avgusta zmoti ali vznemiri. Zadeve poskusite urediti tako, da bo za vse čim manj naporno ter da se boste lahko končno umirjeno podali naprej.

## DEVICA

V prvi polovici maja, ko bo Sonce v biku, upoštevajte vse svoje vrednote, kar vam bo pomagalo, da boste spoznali svoje prave želje in smernice na študijskem področju. Možnost osebnega razvoja vas bo v juliju, ko se bo Venera nahajala v vašem znamenju, vodila k boljšim občutkom in predvsem zadovoljstvu. Z dobrim občutkom se lahko konkretno soočite z veliko obremenitvami, rešite marsikatero težavo in v avgustu s Soncem v znamenju leva zadovoljno ugotovite, da ste ponosni nase in na svoje dosežke.

## TEHTNICA

Ne morete se znebiti občutka, da se vam nekdo na čuden način vrača v življenje, čeprav ste bili prepričani, da je ta zgodba že zdavnaj pripeljana do konca. Vaše ljubezensko življenje se lahko v drugi polovici junija, ko se bo Sonce pomaknilo v občutljivega raka, obrne v popolnoma drugo smer od tiste, ki ste si jo začrtali. Vežanim bo partner predlagal stvari, ki jih nista še nikdar preizkusila. Izpiti vam v drugi polovici avgusta ne bodo predstavljali večje težave, saj boste nanje pripravljeni in vsekakor odlično motivirani.

## ŠKORPLJON

V prvih dneh meseca junija boste zaradi energičnega Marsa v znamenju vodnarja izredno živčni in sumničavi, tako da se izognite vsem možnim konfliktom. Za zdaj ne najдете rešitve za svojo nekoliko razburkano ljubezensko situacijo. Nesporazumom v sredini julija, ko bo Sonce v raku, ne boste dovolili, da vam pokvarijo razpoloženje. Dovolj bo le, da naredite, kar ste nameravali, vendar brez odvečnih besed, ki lahko situacijo še posebej na študijskem področju v avgustovskih dneh le še dodatno zmedejo.

## STRELEC

Maj bo predvsem spontan in z Venero v raku nežen ter romantičen. Spremljal vas bo občutek, da ste izpustili nekaj pomembnega, in najbrž se ne motite. V juliju se bodo pojavljale težave, za katere ste bili prepričani, da so se zaključile in so povezane z učenjem in koncentracijo. Prijatelji vam bodo proti koncu meseca julija, ko Sonce pride v levo in bo povečana želja po druženju, v pomoč, če se v določeni situaciji ne boste najbolje znašli. Komunikacija bo tista, ki jo boste uporabili v kočljivih situacijah in vas bo popeljala do rezultatov.

## KOZOROG

V prvi polovici maja, ko bo Sonce potovalo po znamenju bika, se osredotočite na študijske obveznosti in naloge, saj ste nanje več kot odlično pripravljeni. Začnite z novimi projekti in pokažite vsem drugim, koliko ste v resnici vredni. Proti koncu meseca julija boste zaradi vpliva Sonca v raku izredno spremenljivega počutja. Prišli boste do zaključka, da se je bolje ustaviti kot tvegati z nekom, ki očitno nikakor ne namerava popustiti. Ljubezen v avgustu še vedno ne bo dobila prave oblike, kar vas bo vznemirjalo.

## VODNAR

Kvalitete, ki jih imate, bo v drugi polovici maja, ko Sonce počasi pride v dvojčka, opazil nekdo, ki vam veliko pomeni in o njem neprestano razmišljate že nekaj časa. Preprosto naredite to, kar trenutno zahtevajo od vas dogodki, in uživajte v situacijah, ki se pojavljajo. V vaše življenje prihaja v juliju veliko priložnosti, vi pa ostajate na enakih zadevah, ki so za vas precej obremenjujoče. Proti koncu meseca avgusta, ko vas bo vodil vpliv Sonca v devici, boste vse, kar se bo pojavilo, reševali skozi prijateljski pristop.

## RIBI

V maj stopate s Soncem v biku umirjeni in sproščeni. Sprejeli boste bolj skromen način življenja, kar bo ljudi okoli vas močno presenetilo. V sredini meseca junija se z ugodno Venero posvetite pozitivnemu razmišljanju in se umaknite iz kaosa, ki samo krade vašo energijo. Ne razmišljajte o določeni zadevi predolgo, saj lahko izgubite precej svoje energije. V avgustu, ko vas bo bodril vpliv Sonca v levo, poiščite kakšno bolj smotrno rešitev in se je lotite na bolj taktičen način, s pomočjo diplomacije.